



**Tisztelt Szülők!  
Kedves Kisdíákok!**

Kérem, fogadják szeretettel ebben az évben is az önkormányzat által biztosított tanszercsomag-támogatást, amivel szeretnénk hozzájárulni az alsó tagozatos gyermekek tanévkezdéséhez.

Egy évvel ezelőtt is hangot adtam a reménynek, hogy a járványhelyzet enyhülésével a megszokott rendben kezdődhessen meg az iskolai év, most is ezt kívánom. Szeretném kifejezni az elismerésemet, hogy az online oktatás során is kiválóan teljesítettek pedagógusaink és a diákjaink, s köszönetemet, hogy mindehhez rendkívüli módon hozzájárultak a családok és a szülők. Mégis azt gondolom, semmivel nem pótolható a személyes jelenlét, a diák-tanár kapcsolatok erősödése, a közösségben megélt élmény és tapasztalat. S ez különösen igaz azokra a kisdíákokra, akik most kezdik az első osztályt.

Szeretném tájékoztatni önöket, hogy Nyíregyháza gazdasági helyzete stabil és erős lábakon áll, a járványhelyzet ellenére is folyamatban vannak újabb fejlesztések, ezen belül az iskoláink, nevelési intézményeink korszerűsítése is folytatódik. Az önkormányzat által a családok számára korábban is nyújtott kedvezmények továbbra is rendelkezésre állnak, a szociális támogatási rendszerünk is magas szinten működik. Ahogy eddig, úgy a jövőben is nagy figyelmet fordítunk minden korosztályra.

Az a célunk, hogy a nyíregyházi gyermekek a lehető legjobb körülmények között végezhesék el az általános, majd a középiskolát. Érjenek el nagyon jó eredményeket, és ha a felsőfokú tanulmányok más városba is szólítják majd őket, azt követően térjenek haza, mert számítunk rájuk. Fontos, hogy tudásukat, tehetségüket, rátermettségüket itthon kamatoztassák, felnőttként is ebben a városban találják meg a számításaikat. Ennek érdekében ma is új, minőségi munkahelyek megteremtésén dolgozunk.

Az új tanítási évben minden diáknak jó iskolai eredményeket, közösségben eltöltött vidám napokat kívánok! Minden családnak felhőtlen tanévet, és nagyon jó egészséget!

Vigyázzanak nagyon magukra és egymásra!

Nyíregyháza, 2021. augusztus 10.



  
Dr. Kovács Ferenc  
polgármester

